Promedios Simples y Moéviles

Promedios Simples

El método de pronostico simple, consiste en atenuar los datos al obtener la media
aritmetica de cierto nUmero de datos histéricos para obtener con este el prondstico para el
siguiente periodo. El nUmero de datos a tener en cuenta para calcular el promedio es una
decision del equipo de planeacion que realiza el pronostico.

Un pronodstico de promedio simple es el mds sencillo de los métodos de pronoéstico
estandar. Este método es Optimo para patrones de demanda aleatorios o nivelados sin
elementos estacionales o de tendencia.
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Ejemplo:

Una compahia desea realizar un prondstico de su demanda para el mes de abril, teniendo
en cuenta la siguiente informacion:

MES VENTAS REALES

Enero |2560 unidades

Febrero|3205 unidades

Marzo |[2830 unidades

Abril ?
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Solucién

. 2560 + 3205 + 2830
X4 - 3

X, = 2865 unds

El prondstico de ventas para el periodo 4 (mes de abril) equivale a: 2865 unidades.
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Promedios moviles

El método de promedios moéviles usa el promedio de los datos de sélo 1os k periodos como
una estimaciéon de A. Por ejemplo, con k = 5 para el modelo de Good Tire, el valor de A,
usado en el prondstico de las ventas de 1993, es el promedio del numero de llantas
vendidas en los cinco anos anteriores. Usando los datos de la siguiente tabla:

TABLA 16.1 Ventas anteriores de [lantas

de Good Tire de 1980 a 1992

VENTA DE LLANTAS

ANO t (D)
1980 0 76 900
1981 1 81200
1982 2 95 500
1983 3 91 800
1984 4 102 100
1985 5 106 000
1986 6 99 800
1987 7 98 300
1988 8 86 000
1989 9 76 900
1990 10 106 800
1991 11 98 500

1992 12 85 000

Total = 1204 800
gap. aigsl - Promedio = 92 677



Promedios Simples y Moéviles

(ventas(1990) + (ventas en 1991) + (ventas en 1992)]
5

A = [(ventas en 1988) + (ventas en 1989) +

A =90,640
Por lo tanto, el pronoéstico F{3 = A = 90, 640 llantas

Bajo este enfoque, cada vez que se dispone de un valor real, se obtiene una nueva
estimacién de A usando este nuevo valor en lugar del k-ésimo anterior, dando pie asi al
término “promedio movil”.



